

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.07.1999

ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВОДИТ ИТОГИ РАБОТЫ В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ 1999 ГОДА

Основные показатели производственной деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» в 1-ом квартале 1999 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года характеризуются увеличением добычи нефти (на 2% до 16 129 тыс. тонн), газа (на 3% до 1 071 млн. м³), первичной переработки на собственных российских НПЗ (на 5% до 4 284 тыс. тонн). Заводы Компании увеличили выпуск автомобильных бензинов (на 4% до 659 тыс. тонн), дизельного топлива (на 24% до 1 253 тыс. тонн), топочного мазута (на 2% до 1 030 тыс. тонн), смазочных масел (на 11% до 154 тыс. тонн). Экспорт нефти в страны дальнего зарубежья составил 5319 тыс. тонн (101% к уровню 1-го квартала 1998 года). Экспорт нефтепродуктов увеличился более чем в 2 раза до 910 тыс. тонн. Основными дочерними обществами по сбыту нефтепродуктов в рамках всех договоров реализации отгружено продукции на 60% выше уровня аналогичного периода прошлого года.

Существенно улучшились финансовые результаты деятельности как ОАО «ЛУКОЙЛ», так и дочерних обществ. Это нашло свое выражение в значительном увеличении прибыли Компании, источников собственных средств, улучшении структуры и ликвидности баланса, сокращении краткосрочной финансовой задолженности по займам и кредитам. Выручка от реализации увеличилась по группе сопоставимых компаний более чем на 60%. Рост затрат на производство и реализацию продукции (в среднем на 40%) был ограничен и обусловлен инфляционными процессами, частичной индексацией заработной платы, ростом налоговых и амортизационных отчислений. Нераспределенная прибыль ОАО «ЛУКОЙЛ» и 21 дочернего общества составила за квартал 4 млрд. рублей против 0,4 млрд. рублей годом ранее. Расходы, не покрытые источниками финансирования, составили 1,4 млрд. рублей (0,6 млрд. рублей за 1-ый квартал 1998 года). В указанные виды расходов включена безвозмездная передача с баланса объектов социальной сферы по учетной стоимости на 0,3 млрд. рублей. Транзакция была отражена в бухгалтерском учете, однако не предполагает расхода денежных средств.

Оплата продукции составила в среднем по Компании 92% (85% за 1-ый квартал 1998 года). В структуре платежей за отгруженную продукцию возросла доля денежных средств, превысившая 70%.

Численность персонала основных дочерних обществ добычи, переработки и сбыта составила 75 тыс. человек при среднемесечном доходе на 1 занятого 4,0 тыс. рублей. Аналогичные показатели годом ранее составили 85 тыс. человек и 3,2 тыс. рублей.

Капитальные вложения по основным дочерним обществам добычи, переработки и сбыта составили 1,0 млрд. рублей против 1,4 млрд. рублей за 1-ый квартал 1998 года. Продолжалось финансирование инвестиционных программ в новых регионах и направлениях деятельности: участие в Каспийском трубопроводном консорциуме, расширение танкерного флота Компании, освоение нефтегазовых месторождений в России, Азербайджане, Казахстане, развитие переработки и сбыта продукции в странах СНГ, Центральной и Восточной Европы.

Сохранение положительных макроэкономических тенденций 1-го квартала в сочетании с ростом мировых и внутренних цен на нефть и нефтепродукты создают основу улучшения финансовых результатов и укрепления финансового состояния ОАО «ЛУКОЙЛ».